Итоги 2009 года 
На территории Бирилюсского района 12 месяцев 2009 года совершено 79 ДТП. Из них отчетных ДТП 17, в которых  погибло 1,  ранено 18. ДТП с материальным ущербом 62. ДТП по вине водителя находящегося в состоянии алкогольного опьянения 5.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 
За истекший период было выявлено всего по линии безопасности дорожного движения 2011 административных правонарушений. Выявлено 117 водителей управляющих автотранспортом в состоянии алкогольного опьянения. Нарушение скоростного режима (ст. 12.9 КоАП РФ) 169. За административные нарушения на участников дорожного движения было наложено штрафных санкций на сумму 631100 рублей. При этом было взыскано - 580200 рублей, из них судебными приставами 235500 рублей. По ст. 20.25КоАП РФ, (не своевременная оплата административного штрафа) составлено 20 протоколов.
Но это лишь статистические данные. Я считаю, вверенное мне подразделение сработало хорошо, совместными усилиями мы добились небольшого снижения аварийности. Водители становятся более дисциплинированными, но работы по прежнему остается очень много.
Игорь Юрьевич, что было значимого в ушедшем году для вас?

В ушедшем 2009 году были и приятные события для нас, это переезд в новое здание в котором приятно работать и имеется достаточно места для приема граждан. Хотелось бы поблагодарить руководство ГП «Край ДЭО» в помощи обустройства парковки для автомобилей около здания. По Федеральной и Краевой целевой программе по «Безопасности дорожного движения» получено два новых автомобиля оборудованных приборами - алкометр и измеритель скорости.  
И. Ю., какие наболевшие вопросы связанные с безопасностью дорожного движения Вас беспокоят?

На сегодняшний день большую обеспокоенность вызывает,  неудовлетворительное состояние улично-дорожной сети в ряде населенных пунктах Бирилюсского района, а именно: отсутствие дорожно-знаковой информации, отсутствие уличного освещения, состояние дорог особенно в зимний период. Могу пояснить для читателей, что баланса содержателем внутри поселковых дорог является администрация сельских советов и всю ответственность за дороги несет она, ссылаясь на недостаточное финансирование, мы имеем такие «дороги». Второй проблемой для района, которую я не раз озвучивал в администрации, это отсутствие автогородка, для обучения практическим навыкам вождения начинающих автолюбителей. Автодром «есть», но документы на него не оформлены, и он не соответствует требуемым нормативным документам. А при отсутствии автодрома нашим детям придется обучаться в городе на право управления транспортными средствами. В ближайшем будущим возникнет ещё одна проблема, это домашний крупно-рогатый скот не принужденно гуляющий там где ему заблагорассудится. Я не против домашнего хозяйства, но надо как-то организовывать его выпас в отведенном для этого месте. За 2009 год зарегистрировано 4 ДТП с участием домашних животных, в двух ДТП пострадали и люди. 3 ДТП произошли на авто дороге Ачинск-Бирилюссы в темное время суток, когда домашний скот немного заблудившись выскакивал на проезжую часть.  
И. Ю., вы говорили что получили новые машины с современными приборами по Федеральной и Краевой программе по «Безопасности дорожного движения», а у нас в районе есть аналогичная программа?

Программа на 2010 год есть, она принята администрацией Бирилюсского района. Свои предложения мы внесли, но со стороны администрации они утверждены не в полном объёме.
И. Ю., а какие?

Их очень много, это как говорилось ранее приведение в соответствие улично-дорожной сети, обустройство автобусных остановок, которых не только нет, но они даже и не обозначены дорожными знаками, это обустройство искусственных неровностей («лежачие полицейские») на пешеходных переходах по которым ходят наши дети в школу да и не только дети, ряд совместных мероприятий с управлением образования, материально-техническое  оснащение нашего подразделения, которое улучшит качество и быстроту приема граждан.
И. Ю., ну и завершая нашу беседу, чтобы вы хотели пожелать в новом уже наступившем году жителям Бирилюсского района?

Хотелось бы пожелать жителям и гостям Бирилюсского района мира, любви, взаимопонимания и чтоб в новом году у всех были только светлые и счастливые дни, а водители и пешеходы были взаимно вежливы.  
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