ОТЧЕТ
об исполнении районной целевой программы «Трудоустройство подростков
Бирилюсского района в 2009-2011гг.» за 2011год.
Данная программа направлена на привлечение подростков в возрасте от 14 до 18 лет к общественно-полезному труду, выполнению ими социально-значимых работ, получение первичных профессиональных навыков, получение материальной поддержки а также мероприятия в рамках данной программы направлены на профилактику правонарушений несовершеннолетних, обеспечение летней занятости подростков.
 В ходе реализации программы в начале 2011 года, при проведении встреч специалистов всех систем профилактики по вопросу трудоустройства, была создана база данных о подростках, желающих трудиться. Также подросткам, находящимся в социально опасном положении, была оказана помощь в получении документов, необходимых для трудоустройства. Такая помощь оказывалась в течение всего года, так как трудоустройство осуществляется тоже в течение года.
В общественно-политической газете « Новый путь» была опубликована информация для подростков : куда приходить устраиваться на работу, какие документы необходимы для трудоустройства, какие виды работ предстоит выполнять. Это то, что касается трудоустройства за счет средств местного бюджета в доле софинансирования с краевым бюджетом через Центр занятости населения. Параллельно проводилась работа по участию в краевом конкурсе проектов в краевые трудовые отряды старшеклассников, финансируемые тоже из краевого бюджета только через Министерство спорта, туризма и молодежной политики Красноярского края. По итогам конкурса нашему району было выделено 20 рабочих мест на реализацию проекта «Обелиск», который был написан уч-ся Рассветовской COШ, в дальнейшем в бригаду было добавлено еще 3 рабочих места.
Как я уже отметила выше трудоустройство у нас осуществляется в течение всего года  и практически во всех поселениях района , так как 2011 год-год 66 годовщины Великой победы , то и работы во многих поселениях были направлены на оказание помощи ветеранам и пожилым людям: так с 4 по 31 мая на территории Арефьевского сельсовета трудился отряд «Забота», подростки в  этом же отряде  продолжали трудиться с 1 по 30 июня на территориях Кирчиженского, Новобирилюсского, Проточинского , Орловского, Полевского и Малокетского сельсоветов, а также на территории муниципального образования поселка Рассвет 23 бойца Трудовых Отрядов Старшеклассников Рассветовской СОШ  благоустраивали территорию памятника в поселке Ганина Гарь: заменили и покрасили лавочки, сделали клумбы и посадили цветы, отсыпали дорожку к памятнику, заменили ограждение. Так как основная часть подростков трудилась в летний период  в  июне практически  во всех поселениях района  на дворовых площадках 20 тренеров –подростков обеспечивали занятость несовершеннолетних в вечернее время. Всего в июне было трудоустроено 87 человек. В июле на территории района с ! по 31 июля на территориях: Малокетского , Арефьевского и Новобирилюсского сельсоветов Трудился районный стройотряд «Максимум» трудились 56 подростков, также тренеры подростки в количестве 20 человек , всего трудоустроено в июле было 76; в августе 20чел трудились на дворовых плошадках. Также продолжали подростки трудиться в октябре: с 15 октября по 12 ноября учащиеся ПЛ №40 работали на территории своего  учреждении ,   в декабре на территориях: Полевского и Арефьевского сельсоветов подростки трудились на обустройстве снежных городков.
Итак всего в 2011 году было трудоустроено 230 подростков: из них 176 находящиеся в трудной жизненной ситуации, 39 из семей безработных граждан и 15 состоящие на учете в КДНиЗП.
В период летней трудовой четверти подростки не только трудились, с ними проводилась воспитательная работа. С целью профориентации они посещали предприятия района(п.Рассвет), посещали мероприятия в библиотеках и домах культуры, ходили на экскурсию в районный музей.
Финансирование по данной программе за 2011 год :
-краевой бюджет через Центр занятости населения 195тыс.686руб. 22 коп.( из расчета 1020 рублей материальной поддержки за полностью отработанный месяц).
-краевой бюджет через Министерство спорта , туризма и молодежной политики Красноярского края: 133тыс.400руб. (Это чистая  заработная плата Трудовых отрядов Старшеклассников без налогов).
-районный бюджет 55800 руб.( из них 55800 рублей зарплата вместе с начислениями в фонды и приобретение расходных материалов : перчатки, мешки для мусора , краска, кисточки   на организацию трудовой деятельности подростков ).
Финансирование по данной программе из районного бюджета было выделено в рамках текущего финансирования, предусмотренного по направлению «Молодежная политика».
Оценка эффективности реализации программы.

Фактическое достижение целевых индикаторов по сравнению с 2010годом:

-увеличился процент трудоустроенных несовершеннолетних граждан из семей , находящихся в трудной жизненной ситуации-5%;

-увеличился процент занятости подростков-5%.

По результатам реализации данной программы следует вывод : эффективность реализации программных мероприятий увеличилась по сравнению с прошлым годом.

Начальник отдела культуры, 

молодежной политики и спорта

администрации района                                                       Н.М. Дементьева
