Протокол  предварительного собрания граждан 
АРЕФЬЕВСКАЯ ООШ 

Дата проведения предварительного собрания граждан:     04.10.2019
Время проведения предварительного собрания граждан: 14-00

Место проведения предварительного собрания граждан:
Муниципальный район Красноярского края: Бирилюсский 
Поселение: Арефьевский сельсовет
Населенный пункт: с.Арефьево
ул.Школьная 2 Арефьевская ООШ 


Присутствовало:      13человек.   

Повестка   предварительного собрания граждан:                  
Обсуждение насущных вопросов благоустройства в рамках Программы поддержки местных инициатив (ППМИ).
Ход  проведения  предварительного собрания граждан:
Открывает и ведет предварительное  собрание граждан:
Председатель предварительного  собрания граждан: Садыков Минхабир Исмагилович, Глава сельсовета  
Секретарь  предварительного собрания граждан: Даминова Нина Геннадьевна 
поддержки местных инициатив (ППМИ).
Открывший собрание глава Арефьевского  сельсовета Садыков М.И. отметил, 01 октября 2019 года на очередной сессии Арефьевского сельского Совета депутатов было принято Решение №29-78 «Об участии Арефьевского сельсовета Бирилюсского района Красноярского края в программе поддержки местных инициатив (ППМИ)».
Садыков М.И сказал– Программа поддержки местных инициатив относительно молодой проект. Основной закон о местной власти предполагает активное участие всех жителей в улучшении условий жизни и благоустройстве своего поселения. Проблем везде хватает, но постепенно они решаются, мы можем участвовать в этом году только в одном  проекте.
Присутствующая на собрании секретарь Даминова Н.Г. разъяснила собравшимся условия участия в ППМИ, отметив, что заявка будет рассмотрена комиссией. Поэтому необходимо не просто выбрать проект и проголосовать за него, но и грамотно оформить всю документацию, чтобы проект выглядел привлекательным и таким образом шансы по его утверждению и реализации повысились.
Выступавшие подчеркнули, что хорошим вкладом в общее дело благоустройства села является меценатство, как в денежном выражении, так и оказанием посильной помощи материалами, услугами, техникой и пр.
Собравшихся проинформировали о размерах долевого участия в данном проекте: из республиканского бюджета могут быть выделены средства в размере 700 000рублей, сельсовет вкладывает от 5 до 15% этой суммы, от жителей собранные средства составляют от 3 до 15%, остальное это спонсорская помощь. Затем перешли к процедуре голосования по проекту.
Как заявила Ахметова Н.С.  в с.Арефьево должна быть  детская  площадка, проект «Станция детства» устройство детской площадки  в населенном пункте с.Арефьево Бирилюсского района» очень важен для поселения, так как в поселении отсутствует детский сад с его помощью организуется досуг детей, каждый ребенок получит возможность играть, развиваться и общаться со сверстниками. Это мнение поддержали все присутствующие, и в итоге жители с. Арефьево выбрали строительство  детской площадки для детей. Следующим голосованием единогласно утвердили участие жителей в проекте в размере 5 процентов. 
	

Глава сельсовета 
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