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                                                        Капитальный ремонт многоквартирных домов в Бирилюсском районе
Капитальный ремонт многоквартирного дома - проведение и (или) оказание предусмотренных настоящим Федеральным законом работ и (или) услуг по устранению неисправностей изношенных конструктивных элементов общего имущества собственников помещений в многоквартирном доме, в том числе по их восстановлению или замене, в целях улучшения эксплуатационных характеристик общего имущества в многоквартирном доме.
На территории Бирилюсского района Красноярского края на 2017-2019 года в программу краткосрочного капитального ремонта включены два многоквартирных жилых дома, находящиеся по адресу:
1) с.Новобирилюссы, ул.Советская, д.162;

2) с.Новобирилюссы, ул.Щетинкина, д.11;

По первому адресу планируется утепление и ремонт фасада. В многоквартирном доме по улице Щетинкина будут проводить ремонт системы холодного водоснабжения, ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения.
В июле 2018 года была согласована проектно-сметная документация по капитальному ремонту многоквартирного дома по ул.Щетинкина, д.11. На данный момент времени Фондом капитального ремонта проводится работа по проведению торгов для выбора подрядной организации по выполнению запланированных работ.
 Как узнать, когда будет капремонт дома?

Чтобы посмотреть очередь своего дома на капитальный ремонт придерживайтесь представленной ниже инструкции:

· войдите на ресурс Региональный фонд капитального ремонта Красноярского края официальный сайт https://www.fondlr24.ru;

· откройте вкладку «Мой дом-Баланс дома»

·  введите данные о расположении объекта. Последовательно укажите регион, город, улицу, номер дома и нажмите «Поиск»;

· в открывшейся карточке объекта недвижимости ознакомьтесь с видами работ, предусмотренными региональной программой в вашем доме.

