Информация

об обращениях граждан в органах местного самоуправления района 
в 2013 году

В целях взаимодействия с органами местного самоуправления Бирилюсского района по организации работы с обращениями граждан, в соответствии с ФЗ от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», проведен анализ результатов работы с обращениями граждан в органах местного самоуправления района в 2013 году.

В органах местного самоуправления сельсоветов Бирилюсского района рассмотрено 724 обращения граждан (в 2012 – 1047), из них 78 письменных обращений (в 2012 – 275), 646 — устных (в 2012 - 772). Повторных обращений не поступало, коллективных обращений поступило 13 (в 2012 – 8) -  в Новобирилюсском сельсовете (5), поселке Рассвет (5), по 1 в Кирчиженком, Малокетском и Арефьевском сельсоветах.
Наибольшее количество обращений граждан, рассмотренных в сельсоветах района в 2013 году, касается вопросов жилищно-коммунального хозяйства – 14 (18% от всех заявлений): 5 – в Новобирилюсском с/с, 3 – в Арефьевском, по 2 в Рассвете и Суриково, по 1 – в Маталассах и в Кирчиже. Эти заявления касаются благоустройства территорий, ремонта жилья, печей, электропроводки, водопровода. 
(В 2012 году наибольшее кол-во письменных обращений было по социальным вопросам — (49% от общего числа).

В 2013 году по данной тематике поступило всего 4 обращения (5%): 2 – в Новобирилюсском с/с (об оказании материальной помощи), по 1 в Зачулымском и Полевском сельсоветах.

По вопросам обеспечения жильем поступило 3 обращения (4%), 2 из них — в Рассветовском с/с, 1 - в Проточенском с/с.

6 обращений (8%) поступило по земельным вопросам, все  — в Новобирилюсском с/с.

Продолжают быть актуальными и такие вопросы, как:

- ремонт дорог – 5 обращений (4 - Новобирилюсский с/с, 1 – Малокетский с/с);

- связь – 3 обращения (2 – в Полевском с/с, 1 – в Малокетском);

- освещение – 2 (в Новобирилюсском с/с);
- установка таксофона – 1 (Кирчиженский с/с).

Увеличилось с 4 до 11 число заявлений по разрешению конфликтных ситуаций. (В Суриковском – 8, в Рассветовском – 2, в Орловском с/с – 1).

Также граждане обращались в сельсоветы района и по иным вопросам (31). По таким, как: содержание собак, выдача справки, электроэнергия, просьба разыскать родственников, защита прав потребителей и другие. 
По срокам рассмотрения из 78 письменных обращений в поселениях района рассмотрено:

- в установленные сроки – 77;

- с нарушением сроков – 1 (Кирчиженский сельсовет);

По характеру принятых по результатам рассмотрения обращений решений:

- «разъяснено» – 35 (45%);

- «не поддержано» (решено отрицательно) – 1 (Рассветовский с/с);

 - «поддержано» (решено положительно) -  42 (54%).

На личном приеме принято 646 граждан, наибольшее количество из них в Новобирилюсском с/с — 234. Из всех устных обращений граждан  принято непосредственно руководителями органов МСУ — 512 (79%), решено положительно — 621 (96%) (в 2012 - 91%).

В адрес Главы района, главы администрации района направлено 491 обращение граждан (в 2012 – 280), из них 102 – письменных (в 2012 – 107), 389 устных  (в 2012 – 173). (Число устных обращений увеличилось за счет того, что в это число входят обращения, поступившие в ходе личного приема не только глав, но их заместителей). 
Повторно в письменной форме обратилось 11 человек (в 2012 – 9), коллективных обращений – 18 (в 2012 – 15).

В повторных обращениях в основном затрагивались вопросы:

- о ремонте жилья;

- о предоставлении жилья;
- о трудной жизненной ситуации;

- о содействии в переселении из опасной зоны проживания.

В коллективных письмах отражались проблемы ремонта и обследования жилых многоквартирных домов, ремонта дорог, обеспечения населения электроэнергией, телефонной связью.

Непосредственно от заявителей поступило 81 обращение, 4 – из аппарата Президента РФ, 7 — из администрации Губернатора Красноярского края и краевых Министерств, 2 — из аппарата уполномоченного по правам человека, 5 - из ЗС края от депутатов, 2 – от полномочного представителя Губернатора края Берунова С.Б.

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам  организации работы жилищно-коммунального хозяйства — 38 (37%), в основном это вопросы ремонта жилья — 30, качества предоставляемых услуг – 4, благоустройства территорий - 3.

О помощи в решении жилищного вопроса в адрес главы направлено 17 обращений (17%).

По проблемам социальной поддержки населения поступило 3  обращения от граждан.

- по вопросам законности и правопорядка поступило 6 обращений;

- по здравоохранению (запись на прием в краевую больницу) – 1;

- обеспечение мест в ДОУ – 2;

- по строительству и ремонту дорог – 3;
- о работе муниципального транспорта – 2;

- по земельным вопросам – 5;

- обеспечение электроэнергией – 3;

- поддержка малого и среднего предпринимательства – 2.

По иным вопросам поступило 17 обращений: по таким, как телефонная связь, разрешение конфликтной ситуации, выдача исторической справки, запрос о родословной и другие.

По характеру принятых решений в результате рассмотрения обращений: 
- «разъяснено» - 83 
- «не поддержано» - 1 

- «поддержано» - 18
Особое внимание в органах местного самоуправления уделяется организации личного приема граждан. 
На личный прием к главе района и главе администрации района обратилось 137 граждан. 

Заместителями главы принято 252 гражданина.

Кроме этого прием ведется начальниками отделов, ими принято 730 граждан на личном приеме.

В администрации района составляется график приема граждан, который размещается на официальном сайте администрации района, публикуется в районной общественно-политической газете «Новый путь». Также на сайте размещается один раз в полугодие информация о  рассмотрении обращений граждан в органах МСУ района.
В практике работы органов местного самоуправления района сложилась система проведения регулярных выездных встреч должностных лиц и специалистов с населением, которые проходят на сходах граждан ежегодно. 

В 2013 году в 9 из 11 сельсоветов были проведены сходы граждан.

Такие мероприятия направлены на своевременное решение вопросов местного значения, исходящих из интересов населения, предупреждение возникновения справедливых жалоб граждан, повышение гражданской активности населения, разъяснение действующего законодательства.
Кроме этого в работе с обращениями граждан ежегодно используются такие формы работы, как проведение «прямых линий»:
- 17 мая 2013 года состоялась «прямая линия» с главой Бирилюсского района В.В.Беленей;


- 27 мая 2013 года состоялась «прямая линия» с начальником отдела природопользования, охраны окружающей среды и сельского хозяйства администрации района, секретарем районной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений О.В.Тихоновым по вопросам, касающимся охраны труда и социального партнерства;

- 30 мая 2013 года была организована и проведена «прямая линия» с главой Новобирилюсского сельсовета А.П.Юшковым по вопросам благоустройства территории.
