Информация 

об обращениях граждан в органах МСУ 

Бирилюсского района в 2014 году
В целях взаимодействия с органами местного самоуправления Бирилюсского района по организации работы с обращениями граждан, в соответствии с ФЗ от 02.05.2006 г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», проведен анализ результатов работы с обращениями граждан в органах местного самоуправления района в 2014 году.

В органах местного самоуправления сельсоветов Бирилюсского района рассмотрено 776 обращений граждан (в 2012 – 1047, в 2013 - 724), из них 76 письменных обращений (в 2012 – 275, в 2013 - 78), 700 — устных (в 2012 – 772, в 2013 - 646). Повторных обращений 3 (в 2013 – не было), коллективных обращений поступило 5 (в 2012 – 8, в 2013 - 13) -  в Новобирилюсском сельсовете (1), Рассветовском сельсовете (2), в Полевском сельсовете (2).
Наибольшее количество обращений граждан, рассмотренных в сельсоветах района в 2014 году, касается социальных вопросов– 14 (18% от всех заявлений): 6 – в Рассветовском сельсовете, 4 – в Кирчиженском, 2 – в Новобирилюсском с/с, 2 – в Маталасском с/с. Эти заявления касаются пенсионного обеспечения, оказания материальной помощи, в том числе - в связи с пожаром, размещения в палате сестринского ухода. 
В 2013 году по данной тематике поступило всего 4 обращения (5%): 2 – в Новобирилюсском с/с (об оказании материальной помощи), по 1 в Зачулымском и Полевском сельсоветах.

В 2012 году таких обращений было наибольшее кол-во— (49% от общего числа).

На втором месте по количеству обращений - вопросы предоставления жилья – 12 (16% от общего кол-ва письменных обращений). 10 – в Рассветовском сельсовете, по 1 – в Суриковском и Орловском.

На третьем месте – вопросы жилищно-коммунального хозяйства – 11 обращений (15%), все 11 – в Новобирилюсском сельсовете по благоустройству территории.
5 обращений (6%) поступило по земельным вопросам, 3 — в Новобирилюсском с/с, 2 – в Арефьевском.
Продолжают быть актуальными и такие вопросы, как:

- телефонная связь – 4 обращения (4 – в Полевском);

- конфликтная ситуация – 8 (все – в Рассветовском)

Также граждане обращались в сельсоветы района и по иным вопросам (21). По таким, как: содержание собак, выдача справки, электроэнергия, просьба разыскать родственников, защита прав потребителей и другие. 
По срокам рассмотрения из 76 письменных обращений в поселениях района рассмотрено:

- в установленные сроки – 75;

- с нарушением сроков – 1 (Арефьевский сельсовет, глава с/с был привлечен к административной ответственности);

По характеру принятых по результатам рассмотрения обращений решений:

- «разъяснено» – 50 (66%);

- «не поддержано» (решено отрицательно) – 0;

 - «поддержано» (решено положительно) -  26 (34%).

На личном приеме принято 700 граждан, наибольшее количество из них в Арефьевском с/с – 250, (в 2013 году - в Новобирилюсском с/с — 234). Наименьшее количество – в Проточенском сельсовете – 4 (в 2013 – в Кирчиженском – 11). Из всех устных обращений граждан принято непосредственно руководителями органов МСУ — 597 (85%), решено положительно — 684 (97%) (в 2013 - 96%).

В адрес Главы района, главы администрации района направлено 356 обращений граждан (в 2012 – 280, в 2013 - 491), , из них 262 устных  (в 2012 – 173, в 2013 - 389), 94 – письменных (в 2012 – 107, в 2013 - 102). 
Повторно в письменной форме обратилось 8 человек (в 2012 – 9, в 2013 - 11), коллективных обращений – 14 (в 2012 – 15, в 2013 - 18).

В повторных обращениях в основном затрагивались вопросы:

- о ремонте жилья;

- о предоставлении жилья;
- о благоустройстве территории;

- о решении конфликтной ситуации;

- о содействии в переселении из опасной зоны проживания.

В коллективных письмах отражались проблемы ремонта и обследования жилых многоквартирных домов, изготовления паспорта на жилой многоквартирный дом для приватизации, обеспечения водоснабжением, ремонта глубинного насоса, бурении скважины, платы за полив земельных участков.

Непосредственно от заявителей поступило 61 обращение, 7 – из аппарата Президента РФ, 17 — из администрации Губернатора Красноярского края и краевых Министерств, 2 — из аппарата уполномоченного по правам человека и ребенка, 4 - из ЗС края от депутатов.

Наибольшее количество обращений (как и в прошлые годы) поступило по вопросам  организации работы жилищно-коммунального хозяйства — 51 (67%) (в 2013 -38 (37%), в основном это вопросы ремонта жилья — 32, качества предоставляемых услуг и оплата коммунальных услуг – 9, обеспечения питьевой водой – 6, благоустройства территорий - 4.

О помощи в решении жилищного вопроса в адрес главы направлено15 обращений (16%) ( в 2013 - 17 обращений (17%).

По проблемам социальной поддержки населения поступило 6 обращений от граждан.

- по вопросам законности и правопорядка поступило 3 обращения;

- по здравоохранению (сохранение учреждения здравоохранения) – 1;

- обеспечение мест в ДОУ – 1;

- по строительству и ремонту дорог – 2;
- по земельным вопросам – 2;

- обеспечение электроэнергией – 1;

- разрешение конфликтной ситуации – 3.

По иным вопросам поступило 8 обращений
По характеру принятых решений в результате рассмотрения обращений: 
- «разъяснено» - 76 (81%)
- «не поддержано» - 1 

- «поддержано» - 17 (18%)
Особое внимание в органах местного самоуправления уделяется организации личного приема граждан. 
На личный прием к главе района и главе администрации района обратилось 107 граждан (в 2013 - 137 граждан). 

Заместителями главы принято 155 (в 2013 -252) гражданина.

Кроме этого прием ведется начальниками отделов, ими принято 504 (в 2013 -730) граждан на личном приеме.

В администрации района составляется график приема граждан, который размещается на официальном сайте администрации района, публикуется в районной общественно-политической газете «Новый путь». Также на сайте размещается один раз в полугодие информация о  рассмотрении обращений граждан в органах МСУ района.
В практике работы органов местного самоуправления района сложилась система проведения регулярных выездных встреч должностных лиц и специалистов с населением, которые проходят на сходах граждан ежегодно. 

В 2014 году в 10 из 11 сельсоветов были проведены сходы граждан.

Такие мероприятия направлены на своевременное решение вопросов местного значения, исходящих из интересов населения, предупреждение возникновения справедливых жалоб граждан, повышение гражданской активности населения, разъяснение действующего законодательства.
18.04.2014 года в рамках работы приемной Президента Российской Федерации в районе прошел прием 17 граждан с участием сотрудника приемной Президента РФ в Красноярском крае, начальника Управления документационного обеспечения Правительства края, начальника отдела по работе с обращениями граждан Правительства Красноярского края и главы Бирилюсского района.

В 2014 году уже второй раз в целях охраны прав и свобод человека и гражданина, обеспечения согласованного функционирования и взаимодействия органов государственной власти проводился 12 декабря в День Конституции РФ общероссийский день приема граждан.

Для его проведения во всех органах местного самоуправления района были определены уполномоченные лица, которые вели прием граждан. В администрации района и в двух сельсоветах (Новобирилюсском и Рассветовском) было приобретено программное обеспечение випнет-клиент с ключами доступа для работы автоматизированных рабочих мест, в остальные сельсоветы района  – были разосланы локальные автоматизированные рабочие места.

Прием проводился с 12.00 до 20.00 часов 12 декабря. 

Количество обращений в ходе данного личного приема по району – 9, 1 – в администрации района, 3 - в Суриковском сельсовете, 1 – в Новобирилюсском, 2 – в Рассветовском, 2 -в Полевском.         
